
ΗΜΕΡΙ∆Α

∆έκα Έτη Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών “∆ιοίκηση και 
∆ιαχείριση Τεχνικών Έργων":΄Εµπειρίες, Προκλήσεις και Προοπτικές

Εκ µέρους της Συντονιστικής Επιτροπής (ΣΕ) του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών (ΠΜΣ) στη ∆ιοίκηση και ∆ιαχείριση Τεχνικών Έργων του Τµήµατος 
Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) 
είµαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω ότι την Παρασκευή, 26 Μαΐου 
2017 θα πραγµατοποιηθεί Ηµερίδα µε την ευκαιρία της συµπλήρωσης 10 ετών 
λειτουργίας του Προγράµµατος. 

Η ηµερίδα που τελεί υπό την αιγίδα του Τµήµατος Πολιτικών Μηχανικών του 
ΑΠΘ, έχει τίτλο: ∆έκα Έτη ΠΜΣ στη ∆ιοίκηση και ∆ιαχείριση Τεχνικών Έργων: 
Εµπειρίες, Προκλήσεις και Προοπτικές και θα πραγµατοποιηθεί στη Θεσσαλονί-
κη, στο αµφιθέατρο του Τµήµατος Κεντρικής Μακεδονίας του Τεχνικού Επιµελη-
τηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ/ΤΚΜ), επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 49, από 12:00 έως 
19:00.

Κατά τις εργασίες της ηµερίδας θα παρουσιασθεί αρχικά σύντοµος απολογισµός 
των πεπραγµένων του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών µε τη συµµετοχή 
των βασικών παραγόντων του Προγράµµατος. Στη συνέχεια θα παρουσιασθούν 
τα αποτελέσµατα έρευνας, που πραγµατοποιήθηκε στους αποφοιτήσαντες από 
το Πρόγραµµα, σχετικά µε την συµβολή των µεταπτυχιακών τους σπουδών στην 
απασχόλησή τους και στην επαγγελµατική τους σταδιοδροµία.

Η ηµερίδα θα περιλαµβάνει ακόµη παρουσιάσεις εκπροσώπων φορέων από την 
Πράξη και την Παραγωγή, οι οποίοι θα αναφερθούν στους τοµείς δραστηριοποί-
ησής τους στον τεχνικό κλάδο, καθώς και επιστηµόνων που θα αναλύσουν την 
υπάρχουσα κατάσταση και θα αναφερθούν στις προοπτικές του κλάδου στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή στο κοινό και προσδοκία των διοργανωτών της είναι 
να παραστεί σηµαντικός αριθµός νέων επιστηµόνων συναδέλφων, ώστε αφενός 
να ενηµερωθούν για όσα συµβαίνουν στον επιστηµονικό αυτό χώρο και αφετέ-
ρου να συµβάλουν σε µια γόνιµη συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόµενοι να παραστούν στην εκδήλωση να δηλώσουν 
την πρόθεσή τους για συµµετοχή κάνοντας χρήση του παρακάτω συνδέσµου.

http://cmp.civil.auth.gr/
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